

巩义斥资150万扶持农民工创业

□晚报记者 周炜卿 通讯员 崔中平 武红茵

本报讯 昨日,记者从巩义市人劳局获悉,该市设立专项资金150万元扶持农民工返乡创业,目前已有16位农民工分别拿到3万~5万元不等的贴息小额贷款开始了创业历程。

“凭借外出打工学到的技能,加上政府提供的5万元资金,我对开办一家农资超市信心十足”。拿到5万元的贴息小额贷款后,巩义籍返乡创业农民

杨学良信心满满的准备在家乡大干一场。

今年30岁的巩义市康店镇农民杨学良高中毕业后先后到郑州、山西等地打工,主要从事涉农产品营销工作,积累了不少经验,早就有返乡创业的打算,但一直为资金发愁。今年听说巩义市为外出务工人员返乡创业提供了许多优惠政策,就回到家乡参加免费创业培训,并申请到了5万元的贴息小额贷款。

巩义市虽说不是一个劳务输出大市,但外

出务工人员也占到每年转移的农村劳动力总量的30%。由于今年受整个经济形势的影响,不少外出农民工纷纷返乡。缺乏创业资金是制约他们成功创业的瓶颈,该市参照下岗失业人员小额贷款发放的成功经验,安排150万元农民工返乡创业专项扶持资金,提供“一站式”服务,出台各项保障政策和措施。目前,首批26名贷款申请人,已有16人领到3万~5万元不等的贴息小额贷款,开始了自主创业。

为捐造血干细胞做准备 她每天跑步6公里

本报讯 “作为一名医务工作者,平常我是用我的技术和知识在治病救人,这次只不过是让我的身体去挽救一名白血病人的生命,同样幸福。”昨日上午,即将到郑州中心血站捐献干细胞的上街区人民医院的工作人员许瑞娜临行前平静地说。

据了解,许瑞娜是上街区首位干细胞捐献者。2005年5月份,许瑞娜在郑州市中心血站留下了自己的血样,成为一名干细胞捐献志愿者。今年7月份,许瑞娜接到省红十字会通知,她的血样与北京市一名患者初步配型相合。后来经过高精度配型与体检,认定她符合干细胞捐献的条件。

为了让自己有一个良好的身体素质,为捐献工作打好基础,许瑞娜每天早晨都要坚持跑步6公里,“我希望把自己的身体调整到最好的状态。”许瑞娜说。

晚报记者 姚辉常 通讯员 美珍 世平

买俩MP3,被索要5000元“人身保证金” 新郑一大学生网上购物被忽悠

□晚报记者 王军方 通讯员 高波

本报讯 新郑一名大学生万某和朋友网购MP3时,按照对方要求多次给对方汇款,后来对方看到万某“十分大方”,索性狮子大开口索要5000元“人身保证金”,然而,此时万某仍没有意识到自己中了别人的骗局。

家住新郑西关的女大学生万某想买一个MP3,便在自认为正规的购物网上寻找喜欢的品牌。经过一番比较,万某感觉广州宏泰数码商城的物品价格比其他网站便宜许多,于是便和该网站联系。一个自称姓李的销售人员告诉万某他们的产品质量过关,售后服务一百个放心,而且他们还是送货上门。万某看到不少网友对这家商品评价很好,于是便和朋友商量两人准备各买1个MP3。

12月5日,万某和广州宏泰数码商城销售人员联系后,对方表示目前不能使用支付宝,必须使用账户转账才能发货。最后,双方达成协议先付一半的货款,另一半在见货后付清。当日上午,万某向对方汇款330元钱(含30元邮费)。

8日上午,对方电话告诉万某,她俩要的MP3已到达新郑,送货人员在人民路美联购物广场等她,但对方说“公司规定货款不付清不能见东西”。万某也没有多想就汇去300元。20分钟后,对方打来电话说他们的货是走私品,一车价值50多万元的货物被海关查扣了,若想要货,需再交5000元的人身保证金。随后对方挂断电话再联系不上。

万某把整个事情的经过告诉了宏泰的李先生,他告诉万某说他们的货物的确被上海海关扣了,如果她拿不出5000元,拿1000元也行。于是万某再次从自己的生活费中拿出了370元钱汇给对方,但随后对方又向万某索要200元的银行手续费,此时她方才明白自己上了对方的圈套。

线索提供 王建华



这是一桌豫鲁文化大餐

本报讯 昨晚,容纳500人的少林武术文化博览中心武堂座无虚席,这里正上演着“孔子周游列国舞蹈、沙弥走进少林武术表演”。

高贵典雅的春秋列国仕女舞蹈、英姿飒爽的少林英豪舞姿,悠扬曼妙的乐曲、迷离变幻的灯光引起观众阵阵热烈的掌声。

演出之前,来自山东、河南两地的著名厨艺人还进行了“品孔府家宴、赏禅武文化”——豫鲁两地菜品演艺。

据了解,这次沙弥走进少林武术表演和曲阜孔庙舞蹈同台演出,以及豫鲁两地菜肴厨艺展示,是近年来豫鲁两地首次文化交流活动。明年,少林武术和禅武文化特色的豫菜将应邀到曲阜孔庙进行回访。双方的这种文化交流目的是为了推动豫鲁两地旅游产业的纵深发展。

今晚“孔子周游列国舞蹈、沙弥走进少林武术表演”将继续上演。

晚报记者 袁建龙 通讯员 张耀峰 文/图

荥阳征地补偿标准有望提高

本报讯 记者从近日召开的荥阳市征地区片地价听证会上了解到,荥阳市有望在明年提高征地补偿标准。

听证会前,荥阳市国土资源局经过数据采集、外业调查,综合考虑了被征收地块的类型、质量、等级、区位等多种因素,计算出新的综合地价,比以往更加精确、科学、合理。听证会上,来自有关部门的代表和居民代表就征地补偿标准各抒己见。荥阳市国土资源局土地储备开发中心主任范超杰表示,市政府将依据听证会结果,确认新的征地补偿标准。

晚报记者 姚辉常 通讯员 牛艳红

美国休斯敦黄氏宗亲 黄帝故里省亲

本报讯 随着黄帝故里在海内外知名度、美誉度的日益扩大,吸引了众多海外宗亲团体到黄帝故里寻根望祖。12月11日,美国休斯敦黄氏宗亲会一行10人到黄帝故里举行黄氏宗亲拜祖揭碑仪式。

昨日,黄氏宗亲会会长黄孔威先生说,将在休斯敦建立炎黄祠堂,传承中华文化。

晚报记者 王军方 通讯员 锡铭

郑州晚报《商都网》《大中原·奇妙儿童摄影》联合举办
寻找郑州 新鲜代言

郑州 Baby 奇妙 Wonderful

黄金喆
寄语:平安成长 快乐做人
网络热度: ★★★★★

童摄影
Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)

东方女子医院 EASTWOMEN 中原妇科 专业典范
省、市医保 / 新农合定点医院

42年 妇科治疗经验 值得信赖
The department of gynaecology cures experience

诊疗科目
内科、外科、妇科专业、计划生育专业、优生学专业、生殖健康与不孕症专业、妇女保健科、医疗美容科、麻醉科、医学检验科、医学影像科、中医科、中西医结合科

活动热线: 65831995 | 地址: 郑州市未来路56号(未来大厦对面)

河南协和医院 HENAN GONGXIAO HOSPITAL

走进 我院
还您 健康

咨询电话: 0371-67239999 地址: 郑州市伊河路42号

诊疗科目: 预防保健科、全科医疗科、内科、外科、妇产科、妇女保健科、儿科、小儿外科、儿童保健科、眼科、耳鼻喉科、口腔、皮肤病专业、精神科、肿瘤科、急诊、医学科、康复医学科、病理科、临终关怀科、麻醉科、医学检验科、医学影像科、中医科等综合医院。接诊时间: 全天应诊